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RISCONTRO QUESITI 

(Norme Integrative al bando di gara)  

PROCEDURA: APERTA ai sensi dell’art. 3, comma 37 e art. 55, comma 5, Dlgs n. 163/2006  

CRITERIO: OFFERTA ECONOMICAMENTE PIU’ VANTAGGIOSA 

 ai sensi dell’art. 83 del decreto legislativo n. 163 del 2006 

 

LAVORI RESTAURO E RISANAMENTO CONSERVATIVO DEL 

PALAZZO BARONALE PER L’UTILIZZO POLIFUNZIONALE 

DEGLI SPAZI A PIANO PRIMO  

IMPORTO LAVORI A BASE D’ASTA  € 50.500,00  

ONERI PER LA SICUREZZA  

(non soggetti a ribasso) 

€ 1.500,00  

 

IMPORTO TOTALE APPALTO 

€ 52.000,00 

C.U.P. : C97H13002220006 C.I.G.: 5947322D5C 

RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO : Ing. LUANA GRECO 
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QUESITO 1: “… IN RIFERIMENTO AL BANDO DI GARA DEI LAVORI DI CUI IN OGGETTO, non avendo la 

qualificazione SOA nella categoria OG2, e non prevedendo il bando di gara medesimo tale circostanza, 

CHIEDE 

Se è possibile partecipare alla procedura aperta dichiarando in sede di gara di possedere i requisiti di cui all’art. 

90 del D.P.R. 207/2010 comma 1, che di seguito sinteticamente si riportano: 

PER IMPORTI INFERIORI A €URO 150.000,00: 

a) importo dei lavori analoghi eseguiti direttamente nel quinquennio antecedente la data di pubblicazione del 

bando non inferiore all'importo del contratto da stipulare; 

b) costo complessivo sostenuto per il personale dipendente non inferiore al quindici per cento dell'importo dei lavori 

eseguiti nel quinquennio antecedente la data di pubblicazione del bando; nel caso in cui il rapporto tra il suddetto 

costo e l'importo dei lavori sia inferiore a quanto richiesto, l'importo dei lavori è figurativamente e proporzionalmente 

ridotto in modo da ristabilire la percentuale richiesta; l'importo dei lavori così figurativamente ridotto vale per la 

dimostrazione del possesso del requisito di cui alla lettera a); 

c) adeguata attrezzatura tecnica. 

 

 

RISPOSTA AL QUESITO 1:” e’ stata richiesta ed ottenuta Autorizzazione ai sensi dell’art. 21 

del Dlgs 42/2004 (che si allega tra i documenti di gara) si evidenzia che nella stessa è 

prescritto: IL RESTAURO DOVRA’ ESSERE EFFETTUATO DA IMPRESA 

ESPERTA E QUALIFICATA NEL RESTAURO DEI BENI CULTURALI E IN 

POSSESSO DELLA QUALIFICAZIONE NELLA CATEGORIA OG2 AI SENSI 

DEL DPR 207/2010 O DA RESTAURATORI DI BENI CULTURALI AI SENSI 

DELLA NORMATIVA VIGENTE” 

 

QUESITO 2: “Si fa presente che erroneamente e per refuso di stampa a pag. 9/12 del Bando di Gara, punto 

VI.4) lett.g) viene chiesto il contributo per l’Autorità pari a Euro 30,00; tale contributo non dovrebbe essere dovuto 

in quanto l’importo di gara è inferiore a Euro 150.000,00” 

 

RISPOSTA AL QUESITO 2:” Si evidenzia che trattasì di errore di trascrizione l’importo 

contributo per partecipante è pari ad € 0,00  come correttamente riportato 
a pag 18 del disciplinare di gara; 
 
QUESITO 3: “IN MERITO ALLA GARA DI RESTAURO DEL PALAZZO BARONALE SI CHIEDE SE SIA POSSIBILE 

AVERE GLI ELABORATI TECNICI IN FORMATO DWG IN SOSTITUZIONE DEI PDF IN NOSTRO POSSESSO PER UN 

PIU ACCURATA VALUTAZIONE DELLE MIGLIORIE DA APPORTARE AL PROGETTO ,INOLTRE SI COMUNICA LA 

DIFFICOLTA DI REPERIRE LE MISURE DALL'ALLEGATO 6 DA VOI FORNITO “ 

 

RISPOSTA AL QUESITO 3:” Questa Amministrazione, al fine di garantire la trasparenza e la 

par condicio tra i partecipanti alla procedura ad evidenza pubblica, ritiene di non poter 

fornire i file in formato dwg in merito alla difficoltà sulle quote dell’allegato 6 evidenzia 

che i file sono stati forniti nella scala indicata nel frontespizio degli allegati. 
Nociglia, 21 ottobre 2014 

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO 

 

Ing. Luana GRECO 
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